

Presseinformation vom 21.11.2016

Professor Silvio Cattani stellt in der Kreissparkasse Wiedenbrück aus

Eine besondere Ausstellung können Kunstinteressierte bis Mitte Januar 2017 im ServiceCenter

der Kreissparkasse Wiedenbrück an der Wasserstraße bewundern: Unter dem Namen "Hohelied / CANTICI" präsentiert der italienische Künstler Professor Silvio Cattani seine aktuellen Werke. Der Künstler interpretiert in seiner Ausstellung das "Hohelied", in dessen Texten in der Bibel bereits

die "Liebe" thematisiert wurde. Cattani schafft es durch seine einzigartigen Kunstwerke Empfindungen zu vermitteln, die man mit Worten oft nicht fassen kann.

Professor Silvio Cattani ist nicht nur in Italien, sondern ein weit darüber hinaus im europäischen wie außereuropäischen Kunstraum begehrter Meister einer unnachahmlichen Handschrift und oft außergewöhnlichen Ideen.

Seit vielen Jahren engagiert sich die Kreissparkasse Wiedenbrück mit unterschiedlichen Aktivitäten für Kunst und Kultur in der heimischen Region. Gern wird dabei heimischen Künstlern für Einzelausstellungen ihrer Werke im Haus der Kreissparkasse eine Plattform geboten. Die Ausstellung von Silvio Cattani bedeutet keine Änderung des Konzeptes, sondern vielmehr eine besondere Ergänzung.

Selbstverständlich können die Arbeiten des Künstlers auch käuflich erworben werden.



Bildunterschrift

Johannes Hüser, Vorstandsvorsitzender der Kreissparkasse Wiedenbrück, (links) freut sich mit dem italienischen Künstler Professor Silvio Cattani (rechts) über eine gelungene Ausstellung.

Kreissparkasse Wiedenbrück Wasserstraße 8 – 12 33378 Rheda-Wiedenbrück HRA 5456 (AG Gütersloh) UST-IdNr.: DE 126791545 Zweckverbandssparkasse des Kreises Gütersloh und der Stadt Rheda-Wiedenbrück BIC: WELADED1WDB Vorstand: Johannes Hüser (Vorsitzender) Werner Twent Telefon: 0 52 42 599-0 Telefax: 0 52 42 599-199 www.kskwd.de

info@kskwd.de

Sparkassen-Finanzgruppe